

Аннотация к программе «Чудеса своими руками» (стационарное отделение)

Актуальность программы художественно-эстетической направленности «Чудеса своими руками» определена тем, что занятие творческим трудом имеет огромное значение для обучения и воспитания детей. В процессе творческой деятельности у детей развивается эстетическое восприятие, образные представления и воображение, эстетические чувства. Не менее важным фактором реализации данной программы является и стремление развить у детей умения самостоятельно работать, думать, решать творческие задачи, а также совершенствовать навыки изобразительной деятельности. Содержание программы соответствует познавательным возможностям детей и предоставляет им возможность развивать смекалку, изобретательность и устойчивый интерес к творчеству художника, дизайнера. Содержание деятельности программы – помочь детям развить художественные способности путём экспериментирования с различными материалами. Данная программа содействует развитию у формирования художественного мышления и нравственных черт личности, эмоциональную отзывчивость к прекрасному. В программе предусмотрено значительное увеличение активных форм работы, направленных на вовлечение учащихся в динамичную деятельность. Для успешного освоения программы обучения ребенку необходимо научиться работать вместе, уступать друг другу. Художественная деятельность, основанная на развитии творческих способностей, поиске способов разрешения проблемных ситуаций, развивает способность к синтезу и анализу, гибкость и мобильность в поисках решений и генерирования идей.

Программа рассчитана на 99 часов, для обучающихся 3 - 18 лет, срок реализации 1 год.

